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[MpoBepsaem oTBeTbI:
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o @ I LBy \vj
3apgayda Ne1
d B 5 rupnaHpgax 50 ¢onaXxkoB, BO BCeX
nopoBHY. CKONbKO hrnaXXKkoB B 7 TaKUX d

?
I-SVI Wﬁn“ﬂ.ax 50 donaxkoB

% 7 rvpnadpg - ?
.4 Cxonbko ¢naxkos B 1 rupnsaHge?

Ckonbko cdonaxkoB B 7

/ BO[SEL0{EAK? B ogHOM rMpnsiHae.
10*7=70 (¢p.) — B 7 rupnsaHpax.

TBeT 70 Cbﬂa)KKOBB7I'Mp.I1;IH,an , \j
JRII N VEPI DI




R 8y J W Py \vj

) 3aaaya Ne2
d B 9 6aHOK pa3nunu 27 nnTpos

KoMmnoTta nopoBHY. CKONbKO NUTPOB
KomnoTa B 10 Takux xe 6aHkax?

j B96.-27n

, B106.-?n
q B1606.-?n

27 :9=3(n)- BogHoOu OaHKe
3* 10 = 30 (n) — B 10 OaHKax.
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R PED RN

3aanaya Ne3

Ay

LleHa 6nokHoTa 27 pybnen. CKkonbKo pyoneun
caaum nony4ut Mawa co 100 pyonen, ecnu
KynuT 3 Taknx 6nokHoTa?
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¥y I L

3a.qatla Ne4 ( camocToAATENBLHO)

o

30 UBeTOB Pa3yI0OXUJTN NOPOBHY B 6
oykeToB. CKOJIbKO NONMYy4YUTCS
OoAMHaKOBbIX OykeToB 13 40 UBEeTOB?




N SENEVe

N3 30 uBeTOB — 6 OyKeTOB.
U3 40 uBeTOB - ? OyKeTOB.
U3 ? uBeTtoB — 1 OyKeT.
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3apada Ne5
CocTaBb CaMOCTOATENbHO 3a4a4y U
peLuu ee.

........ K reo3gevn— B9 AL,
........ Kr reo3gen - B ? SiLL.
? Krreosgen - B1sL.




